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QUESTION 01 | RATING

The course was well organized in terms of content and flow
Answered: 10 Skipped: 0
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QUESTION 02 | RATING

The course was current and relevant
Answered: 10 Skipped: 0

3 4 5
0

25

50

75

100

10% 10%

80%

ANSWER CHOICES RESPONSES RESPONSE PERCENTAGE

3 1 10.00%

4 1 10.00%

5 8 80.00%

https://surveysparrow.com/


Page 4/14

QUESTION 03 | RATING

Terms and concepts were presented clearly in the material
Answered: 10 Skipped: 0
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QUESTION 04 | RATING

Exercise/case study work increased my understanding
Answered: 10 Skipped: 0
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QUESTION 05 | RATING

The trainer was well prepared. Presented content clearly
and e�ectively.
Answered: 10 Skipped: 0
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QUESTION 06 | RATING

Brought concepts to life with examples drawn from
professional experience.
Answered: 10 Skipped: 0

4 5
0

25

50

75

100

10%

90%

ANSWER CHOICES RESPONSES RESPONSE PERCENTAGE

4 1 10.00%

5 9 90.00%

https://surveysparrow.com/


Page 8/14

QUESTION 07 | RATING

Provided clear responses to questions.
Answered: 10 Skipped: 0
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QUESTION 08 | RATING

Encouraged discussion and learning from others.
Answered: 10 Skipped: 0
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QUESTION 09 | RATING

My knowledge and skill level has increased as a result of
taking this training.
Answered: 10 Skipped: 0
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QUESTION 10 | RATING

I will apply what I learned to my work.
Answered: 10 Skipped: 0
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QUESTION 11 | RATING

The training I received will assist me in
maintaining/sustaining or advancing in my job.
Answered: 10 Skipped: 0
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QUESTION 12 | RATING

I am likely to recommend this program to others
Answered: 10 Skipped: 0
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QUESTION 13 | TEXT

Additional feedback/comments:
Answered: 3 Skipped: 7

Anonymous a minute ago

Sometimes the references to faith based models makes me feel like an outsider.

Anonymous 15 minutes ago

Thank you Gary. Excellent experience. God bless you. -Daniel

Anonymous 5 hours ago

Well done, information was needed and relevant.  I feel confident moving forward in the changes that will 
be implemented.
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